



## Čečelovice

Kraj: Jihočeský

Správní obvod: Blatná

Nadmořská výška: 554 m n. m.

Počet obyvatel: 194

Adresa URL: [www.cecelovice.cz](http://www.cecelovice.cz)

Okres: Strakonice

GPS souřadnice: 49.374016N, 13.794871E

První pís. zmínka: 1412 (612 let)

PSČ: 388 01

## Současnost obce Čečelovice

Současnou společností sice hýbe především práce, to ovšem neznamená, že v Čečelovicích nemyslí na mimopracovní vyžití občanů. Již více než stoletou historií se může pyšnit jediná organizace v obci Sbor dobrovolných hasičů, který čítá v současnosti 52 členů. SDH se stará nejenom o ochranu obyvatel před přírodními živly, ale každoročně pořádá i vlastní ples. Nelení ani místní ženy, které organizují druhý společenský ples. Již tradičně se také scházejí tancechtiví občané na posvícenské zábavě. Největší letní kulturní a sportovní akcí se již po šesté stalo čečelovické Roztančené léto, které přitáhlo pozornost volejbalistů a příznivců hudby ze širokého okolí. Sportovci v obci nezapomínají nejen v čase Roztančeného léta. Od léta 2003 se parta místních nadšenců rozhodla, že nebude přes síť přehazovat pouze nohejbalový míč, ale že bude trávit volný čas i pod sítí vysokou. V současnosti se na trénincích schází už kolem dvaceti volejbalistů, kteří se nebojí poměřit síly ani s velmi silnou konkurencí. Pokud by se chtěl někdo připojit, má možnost v zimním období každou sobotu od 18.00 do 20.00 v tělocvičně ZŠ Záboří, v létě se přesouvají tréninky do Čečelovic na hřiště u rybníku Paseka. Kromě volejbalu mají sportovci možnost poměřovat své kvality i ve stolním tenisu na "pingpongovém" stole v místní restauraci, turnaj v tomto sportu zde probíhá vždy těsně před vánoce. Oddíl čečelovických nohejbalistů má od zimy 2007 taktéž rezervován svůj čas ve sportovní hale. Každý nedělní podvečer od 17:30 do 19:30 jsou příznivci tohoto sportu vítáni v Záboří. Na jaře se zase vrátí na hřiště u Paseky.

Pokud chcete sportovat nebo se bavit, určitě si v Čečelovicích svůj druh zábavy najdete!

